

Доярка Раиса Филипповна Архипова идет вперед

В дружном и трудолюбивом коллективе животноводов совхоза «Гусевский» работает дояркой Мария Ивановна Архипова. Раиса Архипова. Истинно совершенствуется свое мастерство, применяя на практике передовой опыт, она неустанно борется за увеличение продуктивности своих коров. В минувшем году, например, получила по 1923 килограмма молока от каждой коровы, на зимне-стойловый период 1964 — 1965 годов обиделась надеть по четыре килограмма.

Рано начинает трудовой день Раиса Филипповна. Задолго до рассвета, приходит на ферму, убирает помещение, доит и кормит коров. И не оставляет работу, пока не убедится, что все животные сыты и довольны.

Рацион кормления тут не богат: 3 кг сена, 5 кг отрубей, 15 кг силоса и 1 кг концентратов на корову. Но Раиса и оттопорила по работе тщательно подготавливает корма к скормлению: амарант солому в специальных ящиках, перемешивает ее с силосом и тогда уже выдают животным, благодаря чему животные съедают положенную порцию.

В результате правильного кормления и содержания скота тов. Архипова и в этот момент успешно выполняет свое обязательство. За три минувших месяца с начала стойлового периода она получила по 394 килограмма молока от коровы. В январе тоже идет вперед по пути.

Успешно борется за высокую продуктивность животных и другие доярки совхоза: Герасимова, Горшпилова, многие их товарищи.

Все сильнее развостраивается борьба за молоко и в колхозах района. Замечательных результатов добиваются тт. Бакланова, Шаркина, Ульянова и сельхозартели «Богдановичи», тт. Сорочкин, Баранкина из «Первомайского», тт. Карпушина из колхоза им. Суворова и многие другие доярки.

Однако есть и нас и такие животноводы, что работают не в пользу веры своих сил, не исследуют все возможности увеличения производства молока. И, конечно, это одна из причин того, что в 1964 году в колхозах

«Ламочка Ильича», им. Жданова, «Память Ленина», «Новый путь» убой на коров не достиг даже тысяч литров и в новом году остается крайне низким.

Для работников колхозно-артели форм нет почетнее задачи, как успешно провести зимовку скота и в завершение года успешно выполнить задание по производству молока. В районе не должно быть ни одной отстающей доярки. Руководители колхозов и совхозов, партийные и профессиональные организации, специалисты сельского хозяйства обязательно поддержат инициативу передовиков, шире распространят их опыт, помогут каждому животноводу выполнить свое обязательство.



На снимке: Р. Архипова.

НА ВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

СОВЕЩАНИЕ АКТИВА

Исполком Красносельского поселкового Совета провел совещание с депутатами и активом, посвященное предстоящим выборам в местные Советы депутатов трудящихся. С докладом на эту тему выступила председатель исполкома поселка В. И. Кучкина. Она сказала, что в поселке будет 25 избирательных округов по 45 избирателей. Совет в три года выборов в районный.

Зам. секретаря И. П. Бобчик представила отчет об исполнении повестки. Ей помогли в этом Раиса Ф. Архипова, С. и Л. Баранкина, Е. Заворожина и другие. 42 агитатора, уже имеющие опыт агитационно-массовой работы, направлены на участки, там и приступают к работе.

Активно включились в подготовку к выборам в Совете работники главной бухгалтерии совхоза В. Пискунов, И. Гусева, М. Кучкина, И. Буковина, И. Неваля и другие. Они также включились в оформление агитационных листов.

С каждым днем ширится подготовка к предстоящим выборам.

И. МАЛЫКОВ.

СТОЛ СПРАВОК

Все чаще развертывается предвыборная кампания в Палдинском сельском Совете. Нарядные организации подбирают агитаторов, заведующих участками.

При инициативе сельхозкомитета сообщает председателю Алексеев Вasilyевич Горбатов, — агрономом стал специалист. Здесь это. Полюхино о выборах в местные Советы. Конституция Советского Союза и другие литература. В ближайшие дни выпускается предвыборной литературы будет обнародована в общественной библиотеке.

И. ИВАНОВ.



Орган Гус-Хрустальный горнока, партия производственного колхозно-совхозного управления, городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 13 (8960) Год изданий 55-4 / Суббота, 23 января 1965 года / Выходит во вторник, среду, пятницу и субботу.

Успех решает люди

Железнодорожники станции Курново с хоршими результатами закончили зимний год. План получения составил на 106,6 процента. Они не только успели и по другим показателям. Работники станции не только сорганизируют между собой, но и коллективом тая. Сергеевич Маната, инженер станции Вера Захаровна Чернова, стрелочница Нина Сергеевна Курчкова и Клавдия Васильевна Родионова.

Среди курновских железнодорожников есть немало передовиков, которые много лет трудятся на транспорте и всегда показывают образцы честного отношения к своему делу. К таким относятся дежурка по станции Валерия Сергеевна Маната, инженер станции Вера Захаровна Чернова, стрелочница Нина Сергеевна Курчкова и Клавдия Васильевна Родионова.

Видеть балластная система очень трудная работа. Комиссия определяет состояние стрелочной хозяйства. Это мероприятие еще более повышает ответственность стрелочников, материалы значительно превосходят их в работе.

Коллектив станции Курново, актив и новый год с большим воодушевлением и обаянием в завершение года семилетки трудятся еще лучше и с четкостью выполнять поставленные перед ним задачи. Д. МУРАВЬЕВ.

ПЕРЕДОВАЯ СМЕНА

Поддерживая центральную сменную мастера комплекта Д. Ф. Тигина, которая выдала на себя повышенные обязательства. Их здесь — закон — выдала первая по выпуску продукции в 48-ой годовщине Великого Октября и дала сверх плана 2000 ян. своей продукции. Кандидат бригады

здесь за 6 месяцев освоить не менее 2-х смежных профессий, повысить производительность труда на один процент, не допускать простоев оборудования, быть примером в бригаде, на работе, активно участвовать в общественной жизни, поощрять

своей общеобразовательной и личной жизни. И надо сказать, слову мастера смен Д. Ф. Тигина не расходятся с делом. Он первым в цехе на своем раннее срока закончил план 1964 года — а в настоящий момент смена уже трудится по плану.

А. ШИРШИН.

Семена — основа урожая

Крестьяне знают, что доброе семя идет от хорошего семени, что зерно высокого качества позволяет получить урожай высокой культуры на 20—30 процентов.

И сейчас лучшие планы по увеличению урожайности будут оставаться на бумаге, если руководители колхозов, совхозов не осуществят сейчас своей задачи, то есть, чтобы в каждом колхозе хозяйства были достоянием семьи и в семье были доведены до совершенства.

Есть однако и оторванные от реальности. Неиспользованное семя в колхозах им. Фрунзе, им. Суворова, «Коммунар», «Путь к коммунизму». В совхозе «Гусевский» также важное агрохозяйственное мероприятие, как очистка семян, здесь вышло на полн. зрения. Видимо, руководители считают, что очистка семян — это дело с очисткой семян унесет.

Между тем для создания семенных фондов высокого качества нам важно сотрудничать и с колхозами для этого есть. Следует отметить особую внимание на приобретение районированных сортов семян, которые в настоящее время у нас.

Хороший урожай 1964 года дал возможность каждому хозяйству засыпать семенной фонд картофеля. Если каждого руководителя колхоза, специалиста сельского хозяйства — полностью сохранить свой картофель за тем, где и не хватает, простоты.

Летний земноводы в семенных хозяйствах стоило: дадут массу прибавку к урожаю.

Об этой истине не только знают, но и руководители сельхозов и совхозов, специалисты сельского хозяйства, от колхозов в больших размерах закупают весной доброе семя легко и хорошо «обрабатывают», ухаживают за ним. Колхозы «Новый путь», «Сельскохозяйственный труд», «Первомайский», «Богдановичи» и другие закупают семя зерновых и довели их до колхозного состояния по качеству.

Вот к чему привели побольше рассуждений в артиках «Путь к коммунизму» и «Коммунар». Особую насладили семена заоренных похвалой и похвалой. С подработкой их меллала. А теперь заветная часть зерна оказалась неиспользованной и по количеству колхозу нанесен ущерб.

Вот к чему привели побольше рассуждений в артиках «Путь к коммунизму» и «Коммунар». Особую насладили семена заоренных похвалой и похвалой. С подработкой их меллала. А теперь заветная часть зерна оказалась неиспользованной и по количеству колхозу нанесен ущерб.

Вот к чему привели побольше рассуждений в артиках «Путь к коммунизму» и «Коммунар». Особую насладили семена заоренных похвалой и похвалой. С подработкой их меллала. А теперь заветная часть зерна оказалась неиспользованной и по количеству колхозу нанесен ущерб.

И сведения делегатов районной партийной конференции с 27-го Гус-Хрустальный районной партийной конференции состоится 23 января с. г. в клубе им. Ленинского делегатов с 8 часов 30 минут. Начала конференция в 11 часов.

Сведения

о выполнении плана продаж молока государству хозяйствами производственного управления по состоянию на 16 июля 1965 года (в процентах к квартальному плану)

В первой графе — наименование хозяйства, во второй — процент молока

«Богдановичи»	77
«Первомайский»	70
«Красная звезда»	36
им. 16 год. Октябрь	34
«Власть Советов»	33
«Рассвет»	31
совхоз «Гусевский»	31
«Победа»	30
им. Выходского	30
«Красный ролик»	27
«Рассвет»	26
«Береза»	26
им. Советской Армии	22
«Космос»	22
им. Суворова	21
«Коммунар»	21
«Красный Профинтерн»	20
«Новый путь»	18
им. Катюша	16
«40 лет Октября»	16
им. Мичурин	14
им. Фрунзе	13
«Звезда»	13
им. XXII съезда КПСС	13
им. Ленина	13
«Дружба»	13
им. Горького	13
«Заря»	12
«Сельскохозяйственный труд»	11
«Ламочка Ильича»	11
им. Жданова	10
«Знамя»	9
«Буревестник»	8
«Новая жизнь»	8
«Слава Ленину»	4



Снимок сделан в момент, когда заканчивался монтаж проводов высоковольтной линии электропередачи Запорожье — Николаев на Запорожском 300 киловольт. Скоро по этим проводам пойдет электрический ток.

Фотографировал ТАСС

Финал новогоднего турнира

16 января в г. Гусь-Хрустальный в клубе стекольного им. Державского открылся седьмой областной финал любительского новогоднего массового шахматного турнира.

В финале принимают участие шахматисты Гусь-Хрустального, Владимир, Коврова, Кирзача, Колытузина, Бегемира, Суздаль, Мелехов, Стурнина и Вильховск.

В соревнованиях принимают участие 53 человека, в их числе 11 женщин. После четырех туров лидирует Николай Матвеев (Гусь-Хрустальный) и Райин (Ковров), имеющие по 4 очка из 4 возможных.

Финал закончен без поражений под руководством (Ковров), набравшая 5 очков из 5 возможных.

Через ступицу

Востро взгляд на жизнь и глубоко смотрит в себя.

— Как вы пришли, — раздался голос сестры.

— Виктор круто оборнулся. Нет, спать не к нему. Да, он авиационный стюард, которых часто навещают их товарищи, дружа по работе.

Виктор Гольцов, рабочий Крестовского завода, второй месяц прикован к постели. Болезнь его

скоро пройдет, но душевная боль, нанесенная разлукой с профессиональными друзьями, направляет его скворца. Если не пришла к нему, не поинтересовались его здоровьем. Они забыли о нем, забыли, какой человек сделал для своего предприятия.

Уже тогда, ему не смогли даже оказать материальную помощь, а ведь у Виктора 3 детей.

— Нет денег на счет, — спохватился ответчик предельно злым тоном. Кто-то... — Он еще хотел сказать, но в дверь вошел врач — доктор.

Горько и обидно становится от этих слов.

Ю. БОРИСОВ.

НАХОДКИ АРХЕОЛОГОВ

Близ местечка Аксаклово (область Восточной Анголы), сообщает газета «Джузуриет», обнаружены остатки древнего города Хараро. По заключению археологов, 5 тысяч лет назад этот город в Месопотамии являлся одним из крупных городов Востока. Во время взрывчатого разрушения город подвергся разрушению и навсегда был покинут жителями. Ученые обнаружили остатки храма и каравай-сарая.

(АПН).

Книга о Саланге

НАБУЛ. (Корр. АПН). Красочная обложка сразу бросается в глаза: на фоне гор улыбающиеся лица африканских рабочих и советских специалистов. Книга называется «Саланге». Ее автор — африканский писатель Хемат. Он не раз бывал на стройке вместе с рабочими, продавая там свою шосс, пробовал туземцев, боролся с обманом.

Автор создал интересную правдивую повесть о строительстве Салангского канала. С большим уважением и любовью отзываются писатель о советских специалистах, которые вели многолетнюю борьбу агитации на штурм поровала Саланге.

Салангский канал. С большим уважением и любовью отзываются писатель о советских специалистах, которые вели многолетнюю борьбу агитации на штурм поровала Саланге.

Салангский канал. С большим уважением и любовью отзываются писатель о советских специалистах, которые вели многолетнюю борьбу агитации на штурм поровала Саланге.

Салангский канал. С большим уважением и любовью отзываются писатель о советских специалистах, которые вели многолетнюю борьбу агитации на штурм поровала Саланге.

Салангский канал. С большим уважением и любовью отзываются писатель о советских специалистах, которые вели многолетнюю борьбу агитации на штурм поровала Саланге.

Салангский канал. С большим уважением и любовью отзываются писатель о советских специалистах, которые вели многолетнюю борьбу агитации на штурм поровала Саланге.

Салангский канал. С большим уважением и любовью отзываются писатель о советских специалистах, которые вели многолетнюю борьбу агитации на штурм поровала Саланге.

В отпуск — на курорт

Партия и правительство прилагают большое внимание к благам народа, создают все условия для санаторно-курортного отдыха. В прошлом году свыше 10 миллионов человек отдохнули на курортах и в санаториях страны.

Среди курортников в этом году много молодежи. В Курортном районе Московской области в санатории имени К. С. Фаринова, программы санаторно-курортного отдыха, организованы для молодежи. В санатории имени К. С. Фаринова, программы санаторно-курортного отдыха, организованы для молодежи.

В этом году курортники будут отдыхать в санаториях и курортах. В Курортном районе Московской области в санатории имени К. С. Фаринова, программы санаторно-курортного отдыха, организованы для молодежи.

Д. ДМИТРИЕВ.

СВЕТ-ДЕГУСТАТОР

Книжка

Еще недавно добротность наших товаров была предметом для насмешки. Теперь же мы всегда удовлетворительно можем сказать уверенно, например, о наших машинах, о наших машинах, о наших машинах.



Эксперты или мародеры

ЛАГОС. (Соб. корр. АПН). Недавно таможенник Игорин задержал ввоз из ФРГ прикартинки, на которых изображены известные орудия войны, имеющих огромную ценность для молодой африканской страны.

Также случаи не единичны. По Игорин говорит группы заказчиков-спонсоров, которые развлекают древние произведения искусства, вывозят их за границу и там перепродают с огромным баффом.

Многочисленные случаи национальных сокровищ, освоенных иностранными странами не единичны. В течение многих десятилетий культуры Западных стран вывозились в Африку. Многие из них являются большой ущерб национальной культуре африканских государств. Так в музеях города Бенина — столицы протектората Нигерии хранятся — вместе с другими ценными сокровищами — статуи, музыка. Подлинники же хранятся в Британском музее в Лондоне.

Правительство и общественность Нигерии пытаются воспринять меры ввиду из страны старинных художественных изделий из бронзы и дерева. Для охраны памятников древней культуры в Нигерии созданы специальные законы. Однако успех художественных памятников не прекращается.

20 января в 2 часа дня в клубе завода им. Державского состоится отчетно-выборное собрание совета коллектива. Является обязательным.

Совет.

Народный, академический

МОСКВА. Государственному ансамблю народного танца СОЮЗ под руководством Игоря Моисеева присвоено первое в нашей стране наименование — академическое.

На снимке: танец «Вива, Куба!» в исполнении ансамбля. Фотография ТАСС



Тираж — 10 февраля

10 февраля 1965 года в Ленинграде состоится тираж газетного приложения «Свет». Стоимость одного вытиска 20 копеек. В числе вытисков: «Миссия» и «Зарождение», «Могильные» и «Платформа», «Миссия» и «Зарождение», «Могильные» и «Платформа», «Миссия» и «Зарождение», «Могильные» и «Платформа».

Важнейшим достижением является то, что впервые в нашей стране были применены методы замещения слуховых сигналов зрительными.

Принцип действия нового изобретения заключается в том, что звуковые сигналы преобразуются в световые. Принцип действия нового изобретения заключается в том, что звуковые сигналы преобразуются в световые.

В камеру, защищенную от света, помещают ищущий продукт. Выделяется красная линия — это означает наличие. Поиск ультрафиолетом, процедура фильтра, обработка. Стрелка изобретительного прибора, чуть водружить, медленно поворачивать по шкале. Через 10 минут она замора, не дожда до деления, отмеченного красной черточкой. Значит, все в порядке.

АПН

«Мелодия»

24 ЯНВАРЯ. 11.00 — «Огни талы». Передача из Ленинграда. 11.40 — «По замкам Эрмитажа». Передача из Ленинграда. 12.10 — Мультиязычные фильмы. 12.50 — «Операция Икс». (По повести Ф. Дантеса). Спектакль Горьковского ТЮЗа. 13.00 — «Музыкальный южнок». 13.30 — Телевизионные новости. 14.00 — «Война Советов». Ария и Фольклор. «Рыбный сольник». 18.00 — «На храни — Московская городская народная филармония».

26 января в 2 часа дня в клубе завода им. Державского состоится отчетно-выборное собрание совета коллектива. Является обязательным.

Совет.

Русская Валентина Федоровна, проживающая по адресу: Гусь-Хрустальный, ул. Советская, дом 22, приглашает на обед в ресторан «Винный сад» с Чаруиным Николаем Ивановичем, проживающим по адресу: Рязанская область, Шаховской район, д. Муратово, и/л. Рязань.

Будет рассматриваться в народном суде Шаховского района, Рязанской области.

Назв адрес и телефоны: Гусь-Хрустальный, Владимирской обл., ул. Калинин, дом 18. Телефоны: редактора, зам. редактора и отв. секретаря — 8-61, отделов и бухгалтерия — 3-37.

Гусевская типография Владимирского областного управления по печати. Ж. 10041.

10 февраля 1965 года в Ленинграде состоится тираж газетного приложения «Свет». Стоимость одного вытиска 20 копеек. В числе вытисков: «Миссия» и «Зарождение», «Могильные» и «Платформа», «Миссия» и «Зарождение», «Могильные» и «Платформа», «Миссия» и «Зарождение», «Могильные» и «Платформа».

АПН

Репертуар В. М. НИКОЛОВА

18.40 — «По странам и континентам». Международный обзор. 19.20 — «Классика». Фильмы советского кино. «Помни! Великие деятели». 21.00 — Телевизионные новости. 21.30 — «ВН-6». 25 ЯНВАРЯ. 12.00 — «Два в степи». Художественный фильм. 16.45 — Программа передач. 16.50 — «Для школьников». «Штурм разведкой». Н. Шмит. 17.30 — Для младших школьников. «Советы эти помните, дети!» Передача К. Я. Я. 18.10 — Телевизионные новости. 18.10 — «Время и люди». Телевизионные новости. 19.00 — «К восточным». «Миссия» и «Зарождение» и «Платформа». Заслушанный концерт коллектива областного Совета Народной вои. Передача из Ленинграда. 21.30 — Телевизионные новости. 22.00 — «Помни! Великие деятели». 22.50 — «Они, они, секунды». Сплето за дело.

КИНО ГОРКИНТЕАТР

23 января демонстрирует художественный фильм «ЧЛЕН ПРАВИТЕЛЬСТВА». Начало: 11.30, 13.15, 15, 16.45, 18.30, 20.15, 22.45.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА ИМ. ДЕРЖАВСКОГО

24 января демонстрирует художественный фильм «УЛИЦА МЛАДШЕГО СЫНА». Начало: 13, 15, 17, 21 час.

КОНГО. Огнен и яичко, поодиночке и вместе, поодиночке и вместе, поодиночке и вместе, поодиночке и вместе.

Фото из журнала «Зарождение». Фотография ТАСС